



Katowice, dnia 27.03.2023r.

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA :
Tel. (32) 259-12-00

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: „Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku 6” Nr sprawy: ZP-23-032UN

W związku z pytaniem Wykonawcy, które cytuję poniżej a dot. treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp,, SPSKM jako Zamawiający udziela następującej odpowiedzi :

Pytanie nr 1 – Pakiet nr 3 Czy Zamawiający pisząc „miętka 3 warstwowa hydrofobowa włóknina polipropylenowa” ma na myśli włókninę SMS?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie nr 2 – Pakiet nr 3 Czy Zamawiający dopuści Koszulę przedoperacyjną, tył rozcięty – wiązana z tyłu na dwie pary troków- przy szyi i w połowie pleców. Pod szyją wycięcie typu U. Krótki rękaw (tworzy się z wykroju). Rozmiar uniwersalny odpowiadający rozmiarowi XL: długość 105cm, obwód 160cm(krój prosty na całej długości). Wykonana z przewiewnej nieprześwitującej włókniny SMS kolor niebieski 35g.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza długość 105cm i obwód 160cm przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian.

Pytanie nr 3 – Pakiet nr 4 Czy Zamawiający dopuści wycenę masek za opakowanie a'50 sztuk z przeliczeniem ilości, lub dopuści podanie ceny jednostkowe za sztukę do 4 czterech miejsc po przecinku.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wycenę za opakowanie a'50 sztuk z przeliczeniem ilości na opakowanie bez reszty. Cenę należy podać do dwóch miejsc po przecinku.

Pytanie nr 4 – Pakiet nr 4, Pakiet nr 5 Czy zamawiający wymaga maseczki wykonane z trzech warstw : 2 warstwy zewnętrzne z włókniny polipropylenowej oraz warstwa wewnętrzna typu Meltblown – gramatura każdej warstwy około 25 g/m²?

Odpowiedź: Zamawiający swoje wymagania określił w opisie przedmiotu zamówienia – załącznik nr 4 do SWZ.

Pytanie nr 5 – Pakiet nr 3 poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie koszuli Wykonanej z włókniny SMMS o gramaturze 35 g/m² - Krótkie rękawy

- Wiązana na troki przy szyi i w talii
- Łatwe zakładanie i zdejmowanie u pacjentów leżących
- Rozmiar uniwersalny
- Jednorazowego użytku, PAKOWANA PO 10 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozmiar uniwersalny, pozostałe parametry zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w załączniku nr 3 SWZ